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Klädslar och färgkoder
Upholstery and colour codes

FÖRKLARING TILL STOPPDETALJERS ARTIKELNUMMER Art.nr: ST101546. = ”Sits ErgoMedic, plysch grå 44x48 cm” 
EXPLANATION OF THE ARTICLE NUMBERS STRUCTURE Article No: ST101546. = “ErgoMedic seat, plush grey 44x48 cm” 

Siffra 1-2 = Typ av stoppningsartikel (ST=sits, BR=ryggplatta etc.)
Digit 1-2 = Type of upholstered article (1=seat, 2=back panel etc.)
Siffra 3-4 = Sittsystem (ErgoMedic, ErgoMedic PLUS etc.)
Digits 3-4 = Seat system (ErgoMedic, ErgoMedic PLUS etc.)
Siffra 5-6 = Storlek
Digit 5-6 = Size
Siffra 7 = Material (plysch, konstläder etc)
Digit 7 = Material (plush, skai etc.) 
Siffra 8 = Färg
Digit 8 = Colour

PREFIX FÖR UPPBYGGNADEN AV ARTIKELNUMMER
PREFIX FOR THE STRUCTURE OF THE ARTICLE NUMBER

SIFFERKOD KLÄDSLAR (SIFFRA 7 OCH 8)
DIGITCODE UPHOLSTERY (DIGIT 7 AND 8) 
Plysch/Plush    
41 Vinröd/Bordeaux 45 Realblå/Royal blue
46 Grå/Grey 48 Svart/Black

Konstläder/Skai   
31 Röd/Red  32 Brun/Brown  
35 Blå/Blue  36 Grå/Grey 
38 Svart/Black 

Väv mönstrad Vuxen/Patterned fabric, Adult 
75 Blå/75 Blue

Alternativ klädsel/Alternative covering
60 Hygienväv/Hygiene fabric  
95 Utan klädsel/Without clothing

Överdragsklädsel/Covering
66 Inkontinensöverdrag grå plastad frotté/
 Incontinence cover, grey plastic-coated terry 

AD  Adapter Adapter
AR  Armrest Armstöd
ARM  Armrest mechanism Armstödsmekanism
AS  Amputation support Amputationsstöd
ASC  Amputation support cover Amputationsstöds överdrag 
BD  Brake device Handbroms
BE  Base Stativ
BEA  Break accessory Bromstillbehör
BEX  Base extender Stativförlängare
BR  Back rest Rygg
BRC  Back rest cover Rygg överdrag
BRM  Back rest mechanism Ryggmekanism
CS  Calf support Vadstöd
CSC  Calf support cover  Vadstöds överdrag
FR  Foot ring Fotring
HB  Hip belt Höftbälte
KS  Knee support Knästopp
KSC  Knee support cover Knästopps överdrag
LB  Large ball Stor kula

LD  Leg divider Grenkil
LDC  Leg divider cover Grenkil överdrag
LS  Leg support Benstöd
NS  Neck support Nackstöd
NSC  Neck support cover Nackstöd överdrag
PB  Push bar Körbygel
RC  Reumatic cross Reumatikerkryss
SA  Seat angle mechanism Sitsvinkel
SAR  Seat angle regulation Sitsvinklings reglage
SAP  Seat angle placement Sitsvinklings placering
SH   Seat height Sitthöjd
SS  Side support Sidostöd
SSC  Side support cover  Sidostöds överdrag
ST  Seat Sits
STC  Seat cover Sits överdrag
TA  Table Bord
TS  Trunk support Bålstöd
TSC  Trunk support cover Bålstöd överdrag
WE  Wheel Hjul

464541 48
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Pos  Art.nr Benämning
Pos  Art.no Name 
  
A01 1 ST322346 Sits Sadel Classic 41x41 Plysch Grå
   Seat Saddle Classic 41x41 Plush Grey
  ST324746 Sits Sadel Classic 36x36 Plysch Grå
   Seat Saddle Classic 36x36 Plush Grey
  ST333646 Sits Sadel Medic 40x36 Plysch Grå
   Seat Saddle Medic 40x36 Plush Grey
  ST343646 Sits Sadel ErgoMedic 40x36 Plysch Grå
   Seat Saddle ErgoMedic 40x36 Plush Grey
  ST353646 Sits Sadel ErgoMedic 40x36 Plysch Grå Slowrec.
   Seat Saddle ErgoMedic 40x36 Plush Grey Slowrec.
  ST363646 Sits Sadel Urtag Svanskota 40x36 Plysch Grå
   Seat Saddle spinal 40x36 Plush Grey
  ST382346 Sits Sadel Classic 41x41 Plysch Grå Slowrec.
   Seat Saddle Classic 41x41 Plush Grey Slowrec.
  ST384746 Sits Sadel Classic 36x36 Plysch Grå Slowrec.
   Seat Saddle Classic 36x36 Plush Grey Slowrec.
  ST393646 Sits Sadel Medic 40x36 Plysch Grå Slowrec.
   Seat Saddle Classic 40x36 Plush Grey Slowrec.

B01 1 ST323846  Sits ErgoMedic 40x32 Plysch Grå för REAL9500/9600
   Seat EM 40x32 Plush Grey
  ST322246  Sits ErgoMedic 44x35 Plysch Grå för REAL9500/9600
   Seat EM 44x35 Plush Grey

Stycklista - Sittplatta
Part list - Seat

B01  Sits ErgoMedic
 Seat ErgoMedic

C01

A01 Sits Sadel
 Seat Saddle

C01  803269 Skruvsats f montering av sittplatta
   Screw kit for seat assembly
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Pos  Art.nr Benämning  
Pos  Art.no Name    
 
A01 1 804871 Sittkryss 9500/9600 Vs 24V 1G (utan fäste)
   Seatframe 9500/9600 tilt 24V 1G (w/o bracket)
A02  1 804873 Sittkryss 9500/9600 Vs 24V 1G  
   Seatframe 9500/9600 tilt 24V 1G

B01  803268 Skruvsats f montering av manuell eller ellyftomat
   Screw kit for liftomat assembly or electric liftomat

Stycklista - Sittkryss
Part list - Seatframe
A  Sittkryss 9500/9600
 Seatframe 9500/9600

B01  Skruvsats för lyftomat
 Screw kit for liftomat assembly

A01 A02
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Pos  Art.nr Benämning  
Pos  Art.no Name    
 
A01  SAR31 Sitstiltreglage PLUS u armstöd inkl gasfjäder
  802767 Seat angle control PLUS under armrest including gasspring
 
A02  803508 Cylindriskbult Låsnål Distans för sitstiltkolv  
   Cylindrical bolt, locking pin spacer for seat angle piston

A03  803265 Sitstiltreglage PLUS u armstöd exklusive gasfjäder  
   Seat angle control excluding gas spring

A04  801145 Gasfjäder 250 N/ 46 mm t Tiltsits  
   Gasspring 250 N/ 46 mm for seat angle

Reglage för elreglerad sitstilt, se sid 35.
Control for electric seat angle adjustment, view page 35.

B01 1 804618 Manbox f rygg/sitstilt med tunga kpl med kablage 24V 1G
   Remote for back/seat angle cpl.with cabling 24V 1G
 2 804486 Manbox f rygg/sitstilt utan tunga kpl med kablage 24V 1G
   Remote w/o ext. button for back/seat angle cpl.with cabling 24V  
   1G

C01 1 SAR60 Vantskruvsreglerad sitstilt f 15-8/23 vid sits  
   Manual crank adjustment under seat

Stycklista - Reglage för sitstilt
Part list - Controls for seat angle adjustment
A01

A02

A03

A04

B01 

C01 
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Pos  Art.nr Benämning  
Pos  Art.no Name    
 
A01 1 803116 Sitthöjdsreglage under armstöd f vf i PLUS-utförande  
   Seat height control under armrest for fixed seat angle 
 2 803117 Sitthöjdsreglage under armstöd f vs i PLUS-utförande
   Seat height control under armrest for seat angle adjustment 
 3 803506 Sitthöjdsreglage under armstöd f vf/vs i PLUS-utförande 
   Seat height control under armrest for both fixed seat   
   angle and seat angle adjustment

B01 1 804617  Manbox f upp/ner med tunga kpl med kablage 24V 1G
   Remote for up/down w. ext. button cpl.with cabling 24V 1G
 2  804487  Manbox f upp/ner utan tunga kpl med kablage 24V 1G
   Remote for up/down w/o ext. button cpl.with cabling 24V  
   1G

Stycklista - Reglage för sitthöjd
Part list - Controls for seat height

A01

B01 
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Pos  Art.nr Benämning  
Pos  Art.no Name    
 
A01 1 804493 Ellyftomat 28 cm 24V 1G
   Electric height adjustment 28 cm
 2 804491 Ellyftomat 20 cm 24V 1G   
   Electric height adjustment 20 cm 
A02  800272 Motor M48x50 24V 5500rpm
   Motor M48x50 24V 5500rpm 
A03 1 802524 Ytterrör+Spårrör+Kil linjärstyrning 280  
   Outer tube+track tube 280
 2 802525 Ytterrör+Spårrör+Kil linjärstyrning 200 
   Outer tube+track tube 200
 3 804388 Ytterrör+Spårrör+Kil linjärstyrning 150
   Outer tube+track tube 150
A04  801177 Plastinsats för Ellyftomat Klämförbandsinsats  
   Plastic inset for Electric liftomat clamps lining

D01  803268 Skruvsats f montering av manuell eller el-lyftomat
   Screw kit for liftomat assembly or electric liftomat

Stycklista - Ellyftomat
Part list - Ellyftomat

A  Utan rotation
 Without rotation

D01 Skruv sats för lyftomat
 Screw kit for liftomat assembly

A02

A03

A04

A01
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A01 Fixlyftomat 
 Fixliftomat

B01 Skruvsats för lyftomat
 Screw kit for liftomat assembly

Pos  Art.nr Benämning  
Pos  Art.no Name    
 
A01 1 803987  Fixlyftomat 200mm 55-90 kg tryck m Alufäste
   Fixliftomat 200mm 55-90 kg with aluminium grip
 2 803985  Fixlyftomat 200mm <55 kg tryck m Alufäste
   Fixliftomat 200mm <55-90 kg with aluminium grip
 3 803989  Fixlyftomat 200mm 90-140 kg tryck m Alufäste
   Fixliftomat 200mm 90-140 kg with aluminium grip
 4 803981  Fixlyftomat 140mm 55-90 kg tryck m Alufäste
   Fixliftomat 140mm 55-90 kg with aluminium grip
 5 803979  Fixlyftomat 140mm <55-90 kg tryck m Alufäste
   Fixliftomat 140mm <55-90 kg with aluminium grip
 6 803983  Fixlyftomat 140mm 90-140 kg tryck m Alufäste
   Fixliftomat 140mm 90-140 kg with aluminium grip 

B01  803268 Skruvsats f montering av manuell eller el-lyftomat
   Screw kit for liftomat assembly or electric liftomat

Stycklista - Fixlyftomat
Part list - Fixlyftomat
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Stycklista - Ryggplatta
Part list - Backrest

B01 Skruv sats för montering av rygg och ryggfällning
 Screw kit for backrest assembly

A  Ryggar ErgoMedic
 Backrest ErgoMedic

Pos  Art.nr Benämning 
Pos  Art.no Name 
  
A01 1 BR101046 Rygg ErgoMedic 46x43 Plysch Grå
    Back ErgoMedic 46x43 Plush Grey
 2 BR131046 Rygg ErgoMedic Support 46x43 Plysch Grå
    Back ErgoMedic Support 46x43 Plush Grey

A02 1 BR101546 Rygg ErgoMedic 42x43 Plysch Grå
  210468 Backrest ErgoMedic 42x43 Plush Grey
 2 BR111546 Rygg ErgoMedic 42x43 Plysch Grå Slowrec.
  215468 Back ErgoMedic 42x43 Plush Grey Slowrec.
 3 BR131546 Rygg ErgoMedic Support 42x43 Plysch Grå
    Back ErgoMedic Support 42x43 Plush Grey
 4 BR132046 Rygg ErgoMedic Support 35x43 Plysch Grå
    Back ErgoMedic Support 35x43 Plush Grey

A03 1 BR103046 Rygg ErgoMedic 40x34 Plysch Grå
  210461 Backrest ErgoMedic 40x34 Plush Grey
 2 BR303046 Rygg ErgoM. f bålstöd 40x34 Plysch Grå
  211461 Backr. ErgoM. trunks. 40x34 Plush Grey
 3 BR113046 Rygg ErgoMedic 40x34 Plysch Grå Slowrec.
  215461 Back ErgoMedic 40x34 Plush Grey Slowrec.
 4 BR313046 Rygg ErgoM. f bålstöd 40x34 Plysch Grå Slowrec.
  216461 Backr. ErgoM. trunks. 40x34 Plush Grey Slowrec.

A04 1 BR105546 Rygg ErgoMedic 38x26 Plysch Grå
  210460 Backrest ErgoMedic 38x26 Plush Grey
 2 BR115546 Rygg ErgoMedic 38x26 Plysch Grå Slowrec.
  215460 Back ErgoMedic 38x26 Plush Grey Slowrec.

A05 1 BR102546 Rygg ErgoMedic 33x36 Plysch Grå
  210463 Backrest ErgoMedic 33x36 Plush Grey
 2 BR112546 Rygg ErgoMedic 33x36 Plysch Grå Slowrec.
  215463 Back ErgoMedic 33x36 Plush Grey Slowrec.

A06 1 BR106046 Rygg ErgoMedic 33x26 Plysch Grå
  210462 Backrest ErgoMedic 33x26 Plush Grey
 2 BR116046 Rygg ErgoMedic 33x26 Plysch Grå Slowrec.
  215462 Back ErgoMedic 33x26 Plush Grey Slowrec.

B01  803270  Skruvsats f montering av rygg och ryggfällning
   Screw kit for backrest assembly

40 cm

34 cm

33 cm

36 cm

38 cm
26 cm

33 cm
26 cm

42 cm

43 cm

46 cm

43 cm

A02

A01

A03

A04

A05

A06
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D01 Skruv sats för montering av rygg och ryggfällning
 Screw kit for backrest assembly

Pos  Art.nr Benämning 
Pos  Art.no Name   
 
C01  BR109046 Magplatta/Rygg Classic 33x16 Plysch Grå
  230461 Stomach support/Backrest Classic 33x16 Plush Grey
 

C02 1 BR103546 Rygg ErgoMedic 30x34 Plysch Grå
  210465 Backrest ErgoMedic 30x34 Plush Grey
 2 BR113546 Rygg ErgoMedic 30x34 Plysch Grå Slowrec.
  215465 Back ErgoMedic 30x34 Plush Grey Slowrec.

 

C03 1 BR106546 Rygg ErgoMedic 30x26 Plysch Grå
  210464 Backrest ErgoMedic 30x26 Plush Grey
 2 BR116546 Rygg ErgoMedic 30x26 Plysch Grå Slowrec.
  215464 Back ErgoMedic 30x26 Plush Grey Slowrec.

D01  803270  Skruvsats f montering av rygg och ryggfällning
   Screw kit for backrest assembly 

Stycklista - Ryggplatta 
Part list - Backrest
C  Ryggar ErgoMedic
 Backrest ErgoMedic

27 cm

32 cm

30 cm

26 cm

30 cm

34 cm

33 cm

16 cm

27 cm

22 cm

C01

C02

C03
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Pos  Art.nr Benämning 
Pos  Art.no Name  
 
A01 1 BR201046 Rygg ErgoMedic PLUS 46x43 Plysch Grå
  251469 Backrest ErgoMedic PLUS 46x43 Plush Grey
 2 BR221046 Rygg ErgoMedic 46x43 Plysch Grå Slowrec.
  256469 Back ErgoMedic 46x43 Plush Grey Slowrec. 

A02 1 BR201546 Rygg ErgoMedic PLUS 42x43 Plysch Grå
  251468 Backrest ErgoMedic PLUS 42x43 Plush Grey
 2 BR221546 Rygg ErgoMedic 42x43 Plysch Grå Slowrec.
  256468 Back ErgoMedic 42x43 Plush Grey Slowrec.
 

A03 1 BR202046 Rygg ErgoMedic PLUS 35x43 Plysch Grå
  251463 Backrest ErgoMedic PLUS 35x43 Plush Grey
 2 BR222046 Rygg ErgoMedic 35x43 Plysch Grå Slowrec.
  256463 Back ErgoMedic 35x43 Plush Grey Slowrec.

A04 1 BR207546 Rygg ErgoMedic PLUS 40x20 Plysch Grå
  251460 Backrest ErgoMedic PLUS 40x20 Plush Grey
 2 BR227546 Rygg ErgoMedic 40x20 Plysch Grå Slowrec.
  256460 Back ErgoMedic 40x20 Plush Grey Slowrec.

A05 1 BR208046 Rygg ErgoMedic PLUS 35x20 Plysch Grå
  251462 Backrest ErgoMedic PLUS 35x20 Plush Grey
 2 BR228046  Rygg ErgoMedic 35x20 Plysch Grå Slowrec.
  256462 Back ErgoMedic 35x20 Plush Grey Slowrec.
 

B01  803270  Skruvsats f montering av rygg och ryggfällning
   Screw kit for backrest assembly

Stycklista - Ryggplatta
Part list - Backrest

B01 Skruv sats för montering av rygg och ryggfällning
 Screw kit for backrest assembly

A Ryggar ErgoMedic PLUS
 Backrest ErgoMedic PLUS

42 cm

24 cm

18 cm

16 cm

27 cm

18 cm

43 cm

35 cm

40 cm

35 cm

43 cm

20 cm

30 cm

34 cm

20 cm

20 cm

46 cm

43 cm

16 cm

25 cm

34 cm

15 cm

23 cm

27 cm

15 cm

23 cm

20 cm

A01

A02

A03

A04

A05
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E01 Skruv sats för montering av rygg och ryggfällning
 Screw kit for backrest assembly

Pos  Art.nr Benämning 
Pos  Art.no Name   
 
C01 1 BR203546 Rygg ErgoMedic PLUS 30x34 Plysch Grå
  251465 Backrest ErgoMedic PLUS 30x34 Plush Grey
 2 BR223546 Rygg ErgoMedic 30x34 Plysch Grå Slowrec.
  256465 Back ErgoMedic 30x34 Plush Grey Slowrec.
 

E01  803270  Skruvsats f montering av rygg och ryggfällning
   Screw kit for backrest assembly

Stycklista - Ryggplatta
Part list - Backrest
C01 Ryggar ErgoMedic PLUS
 Backrest ErgoMedic PLUS

42 cm

24 cm

18 cm

16 cm

27 cm

18 cm

43 cm

35 cm

40 cm

35 cm

43 cm

20 cm

30 cm

34 cm

20 cm

20 cm

46 cm

43 cm

16 cm

25 cm

34 cm

15 cm

23 cm

27 cm

15 cm

23 cm

20 cm
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G01 Skruv sats för montering av rygg och ryggfällning
 Screw kit for backrest assembly

Pos  Art.nr Benämning 
Pos  Art.no Name  
 
F01 1 BR251046 Rygg EM PLUS m Sidokil 46x43 Plysch Grå
  252469 Backrest EM PLUS w sidewedge 46x43 Plush Grey
 2 BR351046 Rygg EM PLUS med förstärkt Sidokil 46x43 cm Plysch Grå
  257469 Backrest EM PLUS w reinforced sidewedge 46x43 Plush  
   Grey
 

F02 1 BR251546 Rygg EM PLUS m Sidokil 42x43 Plysch Grå
  252468 Backrest EM PLUS w sidewedge 42x43 Plush Grey
 2 BR351546 Rygg EM PLUS med förstärkt Sidokil 42x43 cm Plysch Grå
  257468 Backrest EM PLUS w reinforced sidewedge 42x43 Plush  
   Grey

F03 1 BR252046 Rygg EM PLUS m Sidokil 35x43 Plysch Grå
  252463 Backrest EM PLUS w sidewedge 35x43 Plush Grey
 2 BR352046 Rygg EM PLUS med förstärkt Sidokil 35x43 cm Plysch Grå
  257463 Backrest EM PLUS w reinforced sidewedge 35x43 Plush   
   Grey

F04  BR253546 Rygg EM PLUS m Sidokil 30x34 Plysch Grå
  252465 Backrest EM PLUS w sidewedge 30x34 Plush Grey

G01  803270  Skruvsats f montering av rygg och ryggfällning
   Screw kit for backrest assembly

Stycklista - Ryggplatta 
Part list - Backrest
F Ryggar ErgoMedic PLUS med sidokil
 Backrest ErgoMedic PLUS with wedge

42 cm

43 cm

46 cm

27 cm

24 cm

18 cm

15 cm

43 cm

35 cm

30 cm

43 cm

34 cm

F01

F02

F03

F04
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Pos  Art.nr Benämning 
Pos  Art.no Name  
 
A01  BR211046 Rygg ErgoMedic PLUS 46x43 Comfort Plysch Grå
  254469 Backrest ErgoMedic PLUS 46x43 Comfort Grey Plush 
 

A02  BR211546 Rygg ErgoMedic PLUS 42x43 Comfort Plysch Grå
  254468 Backrest ErgoMedic PLUS 42x43 Comfort Grey Plush

 

A03  BR212046 Rygg ErgoMedic PLUS 35x43 Comfort Plysch Grå
  254463 Backrest ErgoMedic PLUS 35x43 Comfort Grey Plush 

B01  803270  Skruvsats f montering av rygg och ryggfällning
   Screw kit for backrest assembly

Stycklista - Ryggplatta 
Part list - Backrest
A  Ryggar ErgoMedic PLUS Comfort
 Backrest ErgoMedic PLUS comfort

B01 Skruv sats för montering av rygg och ryggfällning
 Screw kit for backrest assembly

18 cm

35 cm

43 cm

42 cm

43 cm

24 cm

46 cm

43 cm

27 cm

A01

A02

A03
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Pos  Art.nr Benämning 
Pos  Art.no Name 
   
C01 1 BR261046 Rygg EM PLUS m Sidokil 46x43 Comfort Plysch Grå
  255469 Backrest EM PLUS w Sidewedge 46x43 Comfort Grey  
   Plush
 2 BR361046 Rygg EM PLUS med förstärkt Sidokil 46x43 cm  
   Comfort  Plysch Grå
  258469 Backrest EM PLUS w reinforced wedgde 
   Comfort 46x43

C02 1 BR261546 Rygg EM PLUS m Sidokil 42x43 Comfort Plysch Grå
  255468 Backrest EM PLUS w Sidewedge 42x43 Comfort Grey  
   Plush
 2 BR361546 Rygg EM PLUS med förstärkt Sidokil 42x43 cm  
   Comfort Plysch Grå
  258468 Backrest EM PLUS w reinforced wedgde 
   Comfort 42x43

C03 1 BR262046 Rygg EM PLUS m Sidokil 35x43 Comfort Plysch Grå
  255463 Backrest EM PLUS w Sidewedge 35x43 Comfort Grey   
   Plush
 2 BR362046 Rygg EM PLUS med förstärkt Sidokil 35x43 cm   
   Plysch Grå
  258463 Backrest EM PLUS w reinforced wedgde Comfort   
   35x43

D01  803270  Skruvsats f montering av rygg och ryggfällning
   Screw kit for backrest assembly

Stycklista - Ryggplatta 
Part list - Backrest

C  Ryggar ErgoMedic PLUS Comfort med sidokil
 Backrest ErgoMedic PLUS Comfort with wedge

43 cm

18 cm

35 cm

43 cm

42 cm

24 cm

43 cm

46 cm

27 cm

C01

C02

C03

D01 Skruv sats för montering av rygg och ryggfällning
 Screw kit for backrest assembly
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F01  Skruv sats för montering av rygg och ryggfällning
 Screw kit for backrest assembly

Pos  Art.nr Benämning  
Pos  Art.no Name    
 
E01 1 801745 Ryggmekanism Comfort ErgoMedic Djup Låg rygg   
   Backrest adjustment Comfort ErgoMedic Depht Low back
 2 801744  Ryggmekanism Comfort ErgoMedic Djup Hög rygg   
   Backrest adjustment Comfort ErgoMedic Depht High back
E02  801771  Ryggfällning Comfort ErgoMedic Djup 350 N Djupt sittdjup
   Backrest mech Comfort ErgoMedic 350 N Deep seatdepth
E03  801088  Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Låg rygg
   Back pole Medic/Comfort ErgoMedic Low back
E04  801737  Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Hög rygg
   Back pole Medic/Comfort ErgoMedic High back
E05  803004  Stjärnratt Plus M8x20 (braga gummerad)
   Plastic knob Plus M8x20
E06  803012  Låsspak Plus M6x10 (braga gummerad)
   Gummed handle M6x10 PLUS
E07  803013  Låsspak Plus M6x20 (braga gummerad)
   Gummed handle M6x20 PLUS 
E08  803011  Spak till Comfortryggmekanism Plus
   Lever for backrest mechanism Comfort PLUS

E01  Comfort Coxit
 Comfort Coxit

Stycklista - Ryggmekanism Comfort Coxit
Part list - Backrest mechanism

E02 E03 E04

E08 E05E07 E06

F01  803270  Skruvsats f montering av rygg och ryggfällning
   Screw kit for backrest assembly
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Pos  Art.nr Benämning   
Pos  Art.no Name    
  
A01 1 BRM1800 Ryggmekanism Medic ErgoMedic S 112 Låg rygg  
  801930 Backrest adjustment Medic ErgoMedic S Low back 112 mm
 2 BRM4800 Ryggmekanism Medic ErgoMedic S 112 Hög rygg  
  801932 Backrest adjustment Medic ErgoMedic S High back 112 mm
A02  801923  Ryggfällning Medic 112mm S Cla/ErgoM 200mm
   Backrest mechanism Medic 112 mm S Cla/ErgoM 200 mm
A03  801928  Ryggstolpe Medic ErgoM S Låg rygg
   Back pole ErgoM S
A04  801737  Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Hög rygg
   Back pole Medic/Comfort ErgoMedic High back
A05  803012  Låsspak PLUS M6x10 (braga gummerad)
   Gummed handle M6x10 PLUS
A06  803013  Låsspak PLUS M6x20 (braga gummerad)
   Gummed handle M6x20 PLUS
A07  803007  Stjärnratt PLUS M8x1 special (braga gummerad)
   Gummed knob M8x1
A08  803004  Stjärnratt PLUS M8x20 (braga gummerad)
   Gummed knob M8x20 PLUS
A09  800837  Ryggfällning fäste Medic Cla/ErgoM
   Backrestmecanism Medic hold

B01 1 BRM1900 Ryggmekanism Medic ErgoMedic L 112 Låg rygg  
  801739 Backrest adjustment Medic ErgoMedic L Low back 112 mm
 2 BRM4900 Ryggmekanism Medic ErgoMedic L 112 Hög rygg  
  801741 Backrest adjustment Medic ErgoMedic L High back 112 mm
B02  801083  Ryggfällning Medic 112mm L Cla/ErgoM 240mm
   Backrest mechanism Medic 112 mm L Cla/ErgoM 340 mm
B03  801088  Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Låg rygg
   Back pole Medic/Comfort ErgoMedic Low back
B04  801737  Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Hög rygg
   Back pole Medic/Comfort ErgoMedic High back
B05  803012  Låsspak PLUS M6x10 (braga gummerad)
   Gummed handle M6x10 PLUS
B06  803013  Låsspak PLUS M6x20 (braga gummerad)
   Gummed handle M6x20 PLUS
B07  803007  Stjärnratt PLUS M8x1 special (braga gummerad)
   Gummed knob M8x1
B08  803004  Stjärnratt PLUS M8x20 (braga gummerad)
   Gummed knob M8x20 PLUS
B09  800837  Ryggfällning fäste Medic Cla/ErgoM
   Backrestmecanism Medic hold

C01 1 BRM2000 Ryggmekanism Medic ErgoMedic XL 112 Låg rygg  
  801934 Backrest adjustment Medic ErgoMedic XL Low back 112 mm
 2 BRM5000 Ryggmekanism Medic ErgoMedic XL 112 Hög rygg  
  801936 Backrest adjustment Medic ErgoMedic XL High back 112 mm
C02  801085  Ryggfällning Medic 112mm XL Cla/ErgoM 340mm
   Backrest mechanism Medic 112 mm XL Cla/ErgoM 340 mm
C03  801088  Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Låg rygg
   Back pole Medic/Comfort ErgoMedic Low back
C04  801737  Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Hög rygg
   Back pole Medic/Comfort ErgoMedic High back
C05  803012  Låsspak PLUS M6x10 (braga gummerad)
   Gummed handle M6x10 PLUS
C06  803013  Låsspak PLUS M6x20 (braga gummerad)
   Gummed handle M6x20 PLUS
C07  803007  Stjärnratt PLUS M8x1 special (braga gummerad)
   Gummed knob M8x1
C08  803004  Stjärnratt PLUS M8x20 (braga gummerad)
   Gummed knob M8x20 PLUS
C09  800837  Ryggfällning fäste Medic Cla/ErgoM
   Backrestmecanism Medic hold

D01  803270  Skruvsats f montering av rygg och ryggfällning
   Screw kit for backrest assembly

Stycklista - Ryggmekanism Medic 112 Rygg
Part list - Backrest mechanism

B01 240 x 112 mm (hxd)

C01 340 x 112 mm (hxd)

A01 200 x 112 mm (hxd)

D01  Skruv sats för montering av rygg och ryggfällning
 Screw kit for backrest assembly

A02 A09

B02 B09

C02 C09

A03

B03

C03

A04

B04

C04

A07

B07

C07

A06

B06

C06

A05

B05

C05

A08

B08

C08
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F01 240 x 155 mm (hxd)

G01 340 x 155 mm (hxd)

E01 200 x 155 mm (hxd)

H01 Skruv sats för montering av rygg och ryggfällning
 Screw kit for backrest assembly

E02 E09

F02 F09

G02 G09

E03

F03

G03

E04

F04

G04

Pos  Art.nr Benämning  
Pos  Art.no Name    
 
E01 1 BRM1500 Ryggmekanism Medic ErgoMedic S 155 Låg rygg  
  801929 Backrest adjustment Medic ErgoM S Low back 155 mm
 2 BRM4500 Ryggmekanism Medic ErgoMedic S 155 Hög rygg  
  801931 Backrest adjustment Medic ErgoM S High back 155 mm
E02  801922 Ryggfällning Medic 155mm S Cla/ErgoM 200mm
   Backrest mechanism Medic 155 mm S Cla/ErgoM 200 mm
E03  801928  Ryggstolpe Medic ErgoM S Låg rygg
   Back pole ErgoM S
E04  801737  Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Hög rygg
   Back pole Medic/Comfort ErgoM High back
E05  803012  Låsspak PLUS M6x10 (braga gummerad)
   Gummed handle M6x10 PLUS
E06  803013  Låsspak PLUS M6x20 (braga gummerad)
   Gummed handle M6x20 PLUS
E07  803007  Stjärnratt PLUS M8x1 special (braga gummerad)
   Gummed knob M8x1
E08  803004  Stjärnratt PLUS M8x20 (braga gummerad)
   Gummed knob M8x20 PLUS
E09  800837  Ryggfällning fäste Medic Cla/ErgoM
   Backrestmecanism Medic hold

F01 1 BRM1600 Ryggmekanism Medic ErgoMedic L 155 Låg rygg  
  801738  Backrest adjustment Medic ErgoMedic L Low back 155 mm
 2 BRM4600 Ryggmekanism Medic ErgoMedic L 155 Hög rygg  
  801740 Backrest adjustment Medic ErgoMedic L High back 155 mm
F02  801082  Ryggfällning Medic 155mm L Cla/ErgoM 240mm
   Backrest mechanism Medic 155 mm L Cla/ErgoM 240 mm
F03  801088  Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Låg rygg
   Back pole Medic/Comfort ErgoMedic L Low back
F04  801737  Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Hög rygg
   Back pole Medic/Comfort ErgoM High back
F05  803012  Låsspak PLUS M6x10 (braga gummerad)
   Gummed handle M6x10 PLUS
F06  803013  Låsspak PLUS M6x20 (braga gummerad)
   Gummed handle M6x20 PLUS
F07  803007  Stjärnratt PLUS M8x1 special (braga gummerad)
   Gummed knob M8x1
F08  803004  Stjärnratt PLUS M8x20 (braga gummerad)
   Gummed knob M8x20 PLUS
F09  800837  Ryggfällning fäste Medic Cla/ErgoM
   Backrestmecanism Medic hold

G01 1 BRM1700  Ryggmekanism Medic ErgoM XL 155 Låg rygg  
  801933 Backrest adjustment Medic ErgoM XL Low back 155 mm
 2 BRM4700  Ryggmekanism Medic ErgoM XL 155 Hög rygg  
  801935 Backrest adjustment Medic ErgoM XL High back 155 mm
G02  801084  Ryggfällning Medic 155mm XL Cla/ErgoM 340mm
   Backrest mechanism Medic 155 mm XL Cla/ErgoM 340 mm
G03  801088  Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoM Låg rygg
   Back pole Medic/Comfort ErgoML Low back
G04  801737  Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoM Hög rygg
   Back pole Medic/Comfort ErgoM High back
G05  803012  Låsspak PLUS M6x10 (braga gummerad)
   Gummed handle M6x10 PLUS
G06  803013  Låsspak PLUS M6x20 (braga gummerad)
   Gummed handle M6x20 PLUS
G07  803007  Stjärnratt PLUS M8x1 special (braga gummerad)
   Gummed knob M8x1
G08  803004  Stjärnratt PLUS M8x20 (braga gummerad)
   Gummed knob M8x20 PLUS
G09  800837  Ryggfällning fäste Medic Cla/ErgoM
   Backrestmecanism Medic hold

H01  803270  Skruvsats f montering av rygg och ryggfällning
   Screw kit for backrest assembly

Stycklista - Ryggmekanism Medic 155 Rygg
Part list - Backrest mechanism

G07

F07

E07

G06

F06

E06

G05

F05

E05

G08 

F08

E08
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Stycklista - Armstöd
Part list - Armrests

Pos  Art.nr Benämning  
Pos  Art.no Name    
 
A01 1 AR103038 Armstöd platta ErgoMedic 35 cm Konstläder Svart
  240380 Armrest Classic 35 cm Skai Black
 2 AR102038 Armstöd platta ErgoMedic 30 cm Konstläder Svart  
   240381 Armrest Classic 30 cm Skai 
Black 
 3 AR101038 Armstöd platta ErgoMedic 25 cm Konstläder Svart  
   240382 Armrest Classic 25 cm Skai 
Black 
 4 AR104038 Armstöd platta ErgoMedic 40 cm Konstläder Svart  
   240383 Armrest Classic 40 cm Skai 
Black 
 5 AR112038 Armstöd platta Mini 30 cm Konstläder Svart
  242381 Armrest Mini 30 cm Skai Black
 6 AR111038 Armstöd platta Mini 25 cm Konstläder Svart
  242382 Armrest Mini 25 cm Skai Black

B01 1 AR513038 Armstöd platta extra soft 35 cm Konstläder Svart
   Armrest Extra soft 35 cm Skai Black
 2 AR512038 Armstöd platta extra soft 30 cm Konstläder Svart   
    Armrest Extra soft 30 cm Skai 
Black 
 3 AR511038 Armstöd platta extra soft 25 cm Konstläder Svart   
   Armrest Extra soft 25 cm Skai Black 

C01 1 AR303038 Armstöd platta Mobil 35 cm Konstläder Svart  
  245380 Armrest Mobile 35 cm Skai Black
 2 AR302038 Armstöd platta Mobil 30 cm Konstläder Svart  
  245381 Armrest Mobile 30 cm Skai Black
 3 AR301038 Armstöd platta Mobil 25 cm Konstläder Svart  
  245382 Armrest Mobile 25 cm Skai Black
 4 AR304038 Armstöd platta Mobil 40 cm Konstläder Svart   
  245383 Armrest Mobile 40 cm Skai Black 

C02  AR406038 Armstöd platta Hemiplegi 45x12 cm Konstläder Svart
  244382 Armrest Hemiplegi 45x12 cm Skai Black
  

D01 1 AR205138 Armstöd platta ErgoM PLUS Hö 42 cm Konstläder  Svart 
  243380 Armrest ErgoMedic PLUS Right 42 cm Skai Black
 2 AR205238 Armstöd platta ErgoM PLUS Vä 42 cm Konstläder  Svart 
  243385 Armrest ErgoMedic PLUS Left 42 cm Skai Black

D02 1 AR202138 Armstöd platta ErgoM PLUS Hö 30 cm Konstläder  Svart
  243381 Armrest ErgoMedic PLUS Right 30 cm Skai Black
 2 AR202238 Armstöd platta ErgoM PLUS Vä 30 cm Konstläder  Svart 
  243386 Armrest ErgoMedic PLUS Left 30 cm Skai Black

D01  803271 Skruvsats f montering armstöd
   Screw kit for armrest assembly

C  Mobil för samtliga armstödsmekanismer
 Mobil for all armrest mechanisms

D  ErgoMedic PLUS för samtliga armstödsmekanismer
 ErgoMedic PLUS for all armrest mechanisms

A01  ErgoMedic för samtliga armstödsmekanismer
 ErgoMedic for all armrest mechanisms

D01

C01

C01

D02

E01 Skruvsats för montering av armstöd
 Screw kit for armrest assembly

B01  Extra Soft för samtliga armstödsmekanismer
 Extra Soft for all armrest mechanisms
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Pos  Art.nr Benämning  
Pos  Art.no Name    
 
A01 1 ARM5011 Armstödsmek 9500 38 cm Höger
  240380 Armrest Mech. 9500 38 cm R
 2 ARM5012 Armstödsmek 9500 38 cm Vänster
  240380 Armrest Mech. 9500 38 cm L 
A02 1 801992 Armstöd 9500/9600 Höjd 38cm samt 2000 ej för   
   vajerreglage
  240380 Armrest 9500/9600 height 38 cm/2000,not for gas  
   spring ad
A03 1 801984 Armstöd Breddjust 9500/9600 Hö samt 2000
  240380 U-bar for width adjustment Right, 9500/9600 and  
   2000
 2 801985 Armstöd Breddjust 9500/9600 Vä samt 2000
  240380 U-bar for width adjustment Left, 9500/9600 and   
   2000

A01  Armstödsmekanism REAL
 Armrest mechanism REAL

A02 A03

Stycklista - Armstödsmekanismer
Part list - Armrest mechanisms
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Pos  Art.nr Benämning  
Pos  Art.no Name    
 
A01 1 802659  Stativ 9000 PLUS 48 100 XL Svart  
   Base 9000 PLUS 48 100 XL Black
 2 802660  Stativ 9000 PLUS 48 100 SL Svart  
   Base 9000 PLUS 48 100 SL Black
 3 803500  Stativ 9000 PLUS 48 100 BXL Svart  
   Base 9000 PLUS 48 100 BXL Black

A02 1 803292  Stativ 9000 PLUS 48 125 XL m Stativförlängare bak  
   Base 9000 PLUS 48 125 XL base extensions back 
 2 803293  Stativ 9000 PLUS 48 150 XL m Stativförlängare bak  
   Base 9000 PLUS 48 150 XL base extensions back 

A03 1 803090 Stativ 9000 PLUS 48 klinik Omvänd broms 100 XL Svart 
   Base 9000 PLUS reversed brake 48 100 XL Black 
 2 803290  Stativ 9000 PLUS 48 klinik Omvänd broms 100 SL Svart
   Base 9000 PLUS reversed brake 48 100 SL Black
 3 803501  Stativ 9000 PLUS 48 klinik Omvänd broms 100 BXL Svart 
   Base 9000 PLUS reversed brake 48 100 BXL Black

A04 1 802657  Stativ 9000 PLUS 43 100 XL   
   Base 9000 PLUS 43 100 XL
 2 802658  Stativ 9000 PLUS 43 100 SL   
   Base 9000 PLUS 43 100 SL
 3 803299  Stativ 9000 PLUS 43 100 BXL   
   Base 9000 PLUS 43 100 BXL

B01  803503  Fyrbroms kit till PLUS-stativ 43/48 inkl   
   stativförlängare fram   
   Fourpoint brake for PLUS frame 48 incl. base extensions   
   in front
B02  804270  Stativ 9000 PLUS 48 4-bromsat 100 XL omvänd   
   broms Svart   
   Base 9000 PLUS 48 4-braked 100 XL reversed brake  Black
  804271  Stativ 9000 PLUS 48 4-bromsat 100 SL omvänd   
   broms Svart   
   Base 9000 PLUS 48 4-braked 100 SL reversed brake  Black
  804272  Stativ 9000 PLUS 48 4-bromsat 100 BXL omvänd   
   broms Svart 
   Base 9000 PLUS 48 4-braked 100 BXL reversed brake   
   Black

Stycklista - Stativ REAL 9000 PLUS
Part list - Base REAL 9000 PLUS

A

A01

A02

A03

A04

B  Fyrpunktsbroms
 Fourpoint brake

B01 B02

19-05764-06
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G – SPRÄNGSKISS 
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G – EXPLODED DIAGRAM Sida 22



D05

C05

D06

Pos  Art.nr Benämning  
Pos  Art.no Name   
  

C01 1 802810  Bromsben 9000 f PLUS-stativ f 100mm hjul  
   Brake leg for PLUS base for castors 100 mm
 2 803504 Bromsben 9000 f PLUS-stativ f 125mm Hjul kpl m alla   
   fästdet.
   Brake leg for PLUS base for castors 125 mm
 3 803505 Bromsben 9000 f PLUS-stativ f 150mm Hjul kpl m alla   
   fästdet.
   Brake leg for PLUS base for castors 150 mm

C02  802865  Bromspedal för PLUS-stativ 20mm bromsaxeldiameter
   Brake pedal for PLUS base 
C03  BEX10  Stativförlängare fram f PLUS-stativ M12 
  802936 Base extensions front
C04  BEX20  Stativförlängare bak f PLUS-stativ M12
  802871 Base extensions back
C05  801264 Bromsfot Diam 32 mm   
   Brake rubber 32 mm 

D01 1 RC1010 Reumatikerkryss till Handbromsspak  
  800785 Rheumatic cross for hand brake lever
D02 1 BD1020  Handbromsspak 25 cm f PLUS-stativ  
  800881 Brake lever 25 cm for PLUS-base
 2 BD1010  Handbromsspak 35 cm Vinklad f PLUS-Stativ
  802866 Brake lever 35 cm, angled for PLUS-base
 3 BD1030  Handbromsspak 45 cm Vinklad f PLUS-stativ  
  802868 Brake lever 45 cm, angled for PLUS-base
 4 BD1040  Handbromsspak 55 cm vinklad f PLUS-stativ  
  800885 Brake lever 55 cm, angled for PLUS-base
D03  802800  Bromsspaksfäste f PLUS-stativ justerbart (7 lägen)
   Bracket for brake lever, 7 positions 
D04  802799  Bromsspaksfäste f PLUS-stativ justerbart (2 lägen)  
   Bracket for brake lever, 2 positions 
D05  LB1010  Kula handbromsspak diam 50mm  
  801625 Large ball grip 50 mm for brake lever
D06  801014  Kula Handbromsspak Diam 35mm  
   Large ball grip 35 mm for brake lever
D07  BD1110  Handbromsspak 35 cm m ögla f Plus-stativ  
   Brake lever 35 cm with loop f Plus-base
D08  805192 Klämskydd H+V kit f bromskam f PLUS-stativ svart
   Pinch protection R+L kit f brake cam f PLUS base black 
  805193 Klämskydd H+V kit f bromskam f PLUS-stativ vit
   Pinch protection R+L kit f brake cam f PLUS base white

C  Bromsar och stativförlängare
 Brakes and base extenders

D  Broms
 Brake

Stycklista - Stativ och bromsar
Part list - Base and brakes

D01

C01 C02

C04C03

D02 D03

D07

D04

D08
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Pos  Art.nr Benämning  
Pos  Art.no Name    
 
A01 1 801213  Länkhjul 100 XL M12    
   Castor 100mm XL M12

 2 800903 Länkhjul 100 XL tröga M12    
   Castors 100mm XL stagnant M12

A02  802942  Länkhjul Dubbelt 100 XL M12    
   Castor double100mm XL M12

A03  801360 Hjul 100 XL m kullager utan bygel  
   Castors without fork 100 mm XL with SKF-Ball bearing

B01  801144  Länkhjul 100 SL M12    
   Castor 100mm SL M12

B02  802943  Länkhjul Dubbelt100 SL M12    
   Castor double 100mm SL M12

B03  801638 Hjul 100 SL inklusive kullager utan bygel
   Castors without fork 100 mm SL with SKF-Ball bearing
  

 

C01  803162  Extra brett lättrullat länkhjul, BXL 100 mm
    Extra wide easy-rolled castor

C02  803181 Extra brett lättrullat dubbelt länkhjul, BXL 100 mm
    Extra wide easy-rolled double castor

C03  803161 Hjul 100 BXL Polyuretan Extra brett XL-hjul utan bygel
   Castors without fork 100 BXL polyutrthane black

  

Stycklista - Hjul
Part list - Castors

B  SL Hjul - För hårda golv
 SL castor -Hard surfaces

C  BXL Hjul - För mjuka golv
 BXL castor -Soft surfaces

A  XL Hjul - Allround
 XL castor -Allround

C03

B03

A03

A01

B01

C01

A02

B02

C02
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Pos  Art.nr Benämning  
Pos  Art.no Name    
 
A01  804552 Kontaktbox 4 funkt för manbox samt Manbox f  
   upp/ner 24V 1G
   Switchbox 4-function for remote + remote for up/down 24V 1G
A02 1 804617 Manbox f upp/ner med tunga kpl med kablage 24V 1G
   Remote for up/down w. ext. button cpl.with cabling  
   24V 1G
 2 804487 Manbox f upp/ner utan tunga kpl med kablage 24V 1G 
   Remote for up/down w/o ext. button cpl.with cabling   
   24V 1G
A03  804489 Kontaktbox 4 funkt för manbox 24V 1G
   Switchbox 4-function for remote 24V 1G
A04  804550 Laddkontakt med kabel med fäste f under sits 24V 1G
   Charging adapter w. cable for mounting under seat 24V 1G
A05  804572 Elsystem styrlåda 24V 1G
   Electric system 24V 1G
A06  804491 Ellyftomat 20 cm 24V 1G
   Electric height adjustment 20 cm 24V 1G
  804493 Ellyftomat 28 cm 24V 1G
   Electric height adjustment 28 cm 24V 1G

B01 1 804620 Eldonssats sitstilt Inkl manbox med tunga 24V 1G
   Electric kit for seat angle incl. remote w. ext. button  
   24V 1G
 2 804484 Eldonssats sitstilt Inkl manbox utan tunga 24V 1G
   Electric kit for seat angle incl. remote w/o ext.  
   button 24V 1G
B02 1 804618 Manbox f rygg/sitstilt med tunga kpl med kablage  
   24V 1G
   Remote for back/seat angle cpl.with cabling 24V 1G
 2 804486 Manbox f rygg/sitstilt utan tunga kpl med kablage  
   24V 1G
   Remote w/o ext. button for back/seat angle cpl.with   
   cabling 24V 1G
B03 1 804500 Eldonssats sitstilt 15/8 24V 1G
   Electric kit for seat angle 15/8 24V 1G
 2 804636 Eldonssats sitstilt 15/15 24V 1G
   Electric kit for seat angle 15/15 24V 1G
B04 1 804501 Eldon sitstilt 15/15 24V 1G
   Actuator for seat angle 15/15 24V 1G

C01 1 804621 Eldonssats broms Inkl manbox med tunga 24V 1G
   Electric kit for seat angle incl. remote w. ext. button   
   24V 1G
 2 804482 Eldonssats broms Inkl manbox utan tunga 24V 1G
   Electric kit for seat angle incl. remote w/o ext. button  
   24V 1G
C02 1 804619 Manbox f upp-ner broms med tunga kpl med  
   kablage 24V 1G
   Remote for up/down+brake w. ext. button cpl.with   
   cabling 24V 1G
 2 804547 Manbox f upp-ner broms utan tunga kpl med kablage  
   24V 1G  
   Remote w/o ext. button for up/down+brake cpl.with   
   cabling 24V 1G
C03  804498 Eldonssats broms 24V 1G
   Electric kit for brake 24V 1G
C04   804502 Eldon broms 24V 1G
   Actuator for elecrtic brake 24V 1G

Stycklista - Elektronik Manöverbox
Part list - Electronics

B01  Elektronik för sitsvinkling
 Electronics for seat angle adjustment

C01  Elektronik för broms
 Electronics for brake

A Elektronik för upp & ner
 Electronics for up & down  

B02

A02
A01

A04

A03

A05

A06

B03

C02

C03

B04

C04
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Pos  Art.nr Benämning  
Pos  Art.no Name    

D01  804496 Batteripack 24V 1G 2Ah
   Battery pack 24V 1G 2Ah
D02  804428 Batteriladdare 24V 1G för arbetsstolar
   Battery charger 24V 1G for working chairs
  804823  Nätaggregat f urkoppling av batteri 24V 1G   
   Power supply for battery disconnection 24V 1G
D03  804551  Fästband Batteri L850mm B 18mm Svart f Elstol
   Cord for battery L 850 mm W 18 mm Black

D  Batteri och laddare
 Battery and charger

D01

D03

D02

Stycklista - Elektronik Manöverbox forts.
Part list - Electronics
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Stycklista - Elektronik Handkontroll m. sladd
Part list - Electronics

Pos  Art.nr Benämning  
Pos  Art.no Name    
 

A01  804490 Handkontroll 4 funktion 24V 1G
   Hand control 4-function 24V 1G
A02  804516 Fäste för Handkontroll 24V 1G
   Bracket for hand control 24V 1G
A03  804550 Laddkontakt med kabel med fäste f under sits 24V 1G
   Charging adapter w. cable for mounting under seat 24V 1G
A04  804572 Elsystem 24V 1G
   Electric system 24V 1G
A05  804491 Ellyftomat 20 cm 24V 1G
   Electric height adjustment 20 cm 24V 1G
  804493 Ellyftomat 28 cm 24V 1G
   Electric height adjustment 28 cm 24V 1G
A06  805452 Elsystem styrlåda 24V Maestro/P1 Pb
   Electric system steeringbox 24V Maestro/P1 Pb

B01 1 804500 Eldonssats sitstilt 15/8 24V 1G
   Electric kit for seat angle 15/8 24V 1G
 2 804636 Eldonssats sitstilt 15/15 24V 1G
   Electric kit for seat angle 15/15 24V 1G
B02 1 804635 Eldon sitstilt 15/8 24V 1G
   Actuator for seat angle 15/8 24V 1G
 2 804501 Eldon sitstilt 15/15 24V 1G
   Actuator for seat angle 15/15 24V 1G

C01  804498 Eldonssats broms 24V 1G
   Electric kit for brake 24V 1G
C02   804502 Eldon broms 24V 1G
   Actuator for elecrtic brake 24V 1G

B01  Elektronik för sitsvinkling
 Electronics for seat angle adjustment

C01  Elektronik för broms
 Electronics for brake

A Elektronik för upp & ner
 Electronics for up & down  

A01 A02 A03

A04

A06

A05

B02

C02
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